FotoBumca K UToroBoi KOHTPOAbHOM paborTe.

PelwnTb BApUaHT NO CBOUM BO3MOXKHOCTAM U BbIC/1aTb HA NOYTY.

BapuaHT Ha «3»

PelwunTb ypaBHEHUS

1. 5x-6=3

2. Logi(x+5)=logs 5 +log. 6

3. 477=64

4. 2sinx- V2 =0

5. Haiitu 3HaueHune nponssogHol pyHKumm f(x) = 6x°> —4x + 8, ecau
X=2.

6. BblumcanTb nnouwaab KBagpata Co CTOPOHOM 7 CM.

BapunaHTt 3a «4»

PelwunTb ypaBHEHUS

_ Jx2—9:4
2. 5%+ 35%2=140

=

3. 25%-2:5-15=0
4. Logs;(4x—3)<logs(x+1)
5. (cos 3x +1)(4tg x - 3 )=0

6. YKasaTb NPOMENKYTKM BO3paCTaHUA N yObIBaHUA
dyHKUmM f(x) = X2 + 6x% + 9x.

7. Haintu Hanbonbliee M HaMmeHbllee 3Ha4YeHuUn
dyHKumm f(x) = x> =3x Ha oTpeske [0; 3].

8. BbluncanTb 06veEM NPaBUNbHOM YEeTbIPEXYTONbHON NMpaMuabl ¢ pebpom
NpW OCHOBaHWM 9 CM 1 BbiCOTOM NMpammabl 13 cm.



